

Новогодний переполох

Давно отшумел-оттремел новогодний бал, который мы организовали правлением и активистами нашей городской организации ВОИ, но до сих пор разговоры о тех зашкаливающих эмоциях не умолкли. В основу праздничного сценария легла сказка Шарля Перро «Золушка». Король с королевой, принц, Золушка, мачеха со своими крошками-дочерьми, фея – все это было в наличии того костюмированного бала.

Не обошлось на балу и без красавицы ёлки, гордо стоящей в центре, и без лукавого взгляда Дедушки Мороза и поздравлений от изящной внучки Снегурочки. По ходу сценария на бал прибыла путешествующая особа Тортилья и привезла с собой гостей из страны восходящего солнца.

Дракоша Денчик – символ наступившего года поприветствовал всех своим непосредственным поведением, пробежавшись по рядам зрителей. Чах Лен и Шейн Жен на японском языке поздравили всех собравшихся с новым годом, а танец «Восточной красавицы» очаровал и восхитил всех присутствующих.

Ну а потом начались настоящие невероятные чудеса.

Вихрем залетела на метле Баба Яга, устроив большой переполох. Гости из соседней Галактики №11 продемонстрировали такую весёлую и забавную сказку «Репка» на современный лад. Затем

к всеобщему празднику присоединился ансамбль из Галактики №5, исполнив несколько песен новогодней тематики.

И сразу всё перепуталось, перемешалось. Сказочные герои по соседству с лесными жителями, цыгане – с королевой и королём. В масках шумел-гулял разудалый народ. Два часа пролетели, как один миг, для более чем семидесяти человек присутствующих.

И вот бал подошёл к концу, а задорные песни цыган так и не отпустили. Начался веселый перепляс под мелодию цыганских песен и частушек. Море позитива, заряд бодрости, положительные эмоции – всё это составляющие хорошего настроения у наших подопечных – то есть, что мы и хотели получить от гостей. На протяжении всего этого мероприятия Дед Мороз и Снегурочка угощали всех сладостями.



Артисты, звукооператор, ведущие, гости – это были все члены нашей большой организации ВОИ. Впервые в сценарии участвовали и наши ребята – инвалиды детства, занимающиеся в группе «Оч.Умелые ручки».

Спасибо огромное всем за участие, за всестороннюю помощь в организации и проведении, за присутствие в качестве гостей на таком весёлом, ярком и позитивном мероприятии.

Наталья ШИЛОВА,
председатель правления
Арзамасской ГО ВОИ

✓ Награды За служение людям

В прошлом году губернатор Нижегородской области учредил почетный знак «За служение людям». Какое замечательное название у награды! Не правда ли?

В своём указе об этом губернатор отметил, что знаком награждаются граждане за значительный вклад в развитие добровольческой (волонтерской) деятельности, направленной на благо населения Нижегородской области, за активную общественную деятельность, направленную на повышение уровня нравственности, пропаганду общечеловеческих ценностей, за содействие в осуществлении социально значимых мероприятий.

Поэтому вполне логичным явилось решение о награждении председателя НОО ООО Всероссийского общества инвалидов Эдуарда Александровича Житухина (одного из первых в области!) почетным знаком «За служение людям». Награду ему вручил губернатор Глеб Сергеевич Никитин.

Конечно, деятельность Нижегородской областной организации ВОИ не исчерпывается данным описанием, она много шире и весомее. И пусть будет больше наград нашим представителям за достижения в этой сфере!

Светлана ИСАКОВА

✓ Юбилей

Общество стойких людей

Под этим старым синим небосводом
Мы любим жизнь и жить не устаём...

Эти стихи прозвучали на торжестве, посвящённом 35-летию ВОИ. Шахунская организация отмечала юбилей в декабре. Председателем её вот уже много лет является прекрасный человек, скромнейшая женщина Валентина Михайловна Хлыбова. В настоящее время в округе 20 первичных организаций, численность которых достигла 1288 человек.

И её, и всех собравшихся тепло поздравили глава местного самоуправления Олег Александрович Дахно и председатель совета депутатов Леонид Валерьевич Стрельцов. А потом было награждение активистов организации ВОИ. Почётная грамота администрации городского округа вручена Надежде Ивановне Грицуц. Благодарственные письма от Нижегородской областной организации ВОИ заслужили многочисленные друзья и помощники Шахунской организации — Нина Николаевна Епифанова, директор управления социальной защиты населения, Алла Николаевна Гудина,

художественный руководитель централизованной клубной системы, Лариса Викторовна Невзорова, руководитель народного хора «Лейся, песня!», и другие.

Конечно, нашлось время для тёплых воспоминаний об истории местной организации общества инвалидов. В её создание вложила немало сил Надежда Ивановна Грицуц, тогда, в 90-ые, заведующая социальной помощью на дому. А первым председателем был избран Владимир Денисович Грицуц, председателем контрольно-ревизионной комиссии — Нина Николаевна Березина. Стали создаваться клубы

по интересам. В 1994 году появились клубы «Надежда» и шахматно-шахечный. Первый возглавила Татьяна Николаевна Гудина, а второй — Лев Борисович Сосн. В 1998 году создан вахтанский клуб «Берегиня» (руководитель — Галина Вениаминовна Корсакова). Вечера отдыха, посиделки у самовара, поздравления юбиляров, музыкально-поэтические программы, мастер-классы — всё это привлекает вахтанцев в клуб, делает жизнь людей с инвалидностью насыщенной интересными событиями.

Из событий прошлого года запомнилась выставка картин Алевтины Валентиновны Лебедевой. Художница представила на ней 50 работ, 35 из которых к ней не возвратились — были проданы. Вырученные за них средства переданы как помощь в зону специальной военной операции. Благодарственные слова звучали после встречи ветеранов канифольного завода. Десятилетие жили они разобщённо, не встречаясь, как раньше на производстве.



А ведь им есть что вспомнить и какой радостью поделиться. Прекрасный получился вечер встречи!

Имя А.В.Лебедевой мы встречали и в поэтических конкурсах. Вместе с Любовью Николаевной Голубевой она участвовала в конкурсе облВОИ, посвящённом памяти поэта Бориса Николаевича Жукова. А как художница она заняла второе место в областном конкурсе живописи «Для творчества нет преград».

Большая работа проводится в Шахунском округе по формированию доступной среды для людей с инвалидностью. В течение двух лет организация ВОИ билась, чтобы установить подъёмник инвалиду-колясочнику. И в 2023 году всё-таки установили так необходимый ему подъёмник.

Неоценимую помощь оказывает Шахунская организация ВОИ страдающим сахарным диабетом, так как наша возможность предоставлять им для определения сахара в крови полоски на 200-300 рублей дешевле, чем в аптеках. А глюкометрами пользоваться вообще бесплатно можно.

Шахунцы любят путеше-

ствовать. Интересными и запоминающимися были экскурсии в Муром, Слободское, Казань, Чебоксары, Йошкар-Олу, Городец, Семёнов, Яранск, а также поездки по святым местам и в монастыри.

Валентина Михайловна Хлыбова, кроме руководства Шахунской организацией ВОИ, является ещё и председателем межрайонного совета северной зоны области (совет объединяет председателей райорганизаций общества инвалидов). Её рекомендации очень ценят и Валентина Николаевна Башаева (Урень), и Валентина Николаевна Краева (Тоншаево), и Татьяна Марковна Смирнова (Тонкино). Они сами очень тепло рассказали об этом на торжестве.

Есть особые люди
с красивой душой,
С огромной волей
и крепкой мечтой,
И пусть не такие они,
как все мы,
Упорством особым
сердца их полны.

Не правда ли, очень точно выразила суть инвалидного движения Любовь Николаевна Голубева?

Светлана ИСАКОВА

